

新会区委常委会召开会议 全力做好安全生产工作

江门日报讯(记者/冯瑞君 通讯员/新会宣)10月30日,新会区委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义的重要论述精神,习近平总书记在党外人士座谈会上、在中共中央政治局会议上的重要讲话精神以及在安徽考察时的重要指示精神,传达学习中央和省、市有关会议、文件精神,研究新会贯彻落实意见。新会区委副书记、区长刘兵主持会议并讲话。

会议强调,要强化政治意识,进一步树牢正确政绩观。深刻认识“减负”不是“减责任”“减担当”,而是更加主动开拓进取、真抓实干,真正用实干担当推动新会各项事业行稳致远。要强化问题导向,有力有效整治突出问题。对通报的典型问题深入反思、举一反三,集中力量做好专项整治,让基层干部“轻装上阵”。

会议强调,要提高政治站位,自觉增强做好安全生产工作的责任感使命感紧迫感。成立以区政府主要负责同志为组长、分管区领导为常务副组长的安全生产专项整治工作领导小组,并在领导小组下设实体化工作专班,由区委安委会主任挂帅统筹,各镇(街、区)主要负责同志带头推进,以高水平安全护航高质量发展。

会议强调,要提高认识,加快推进批而未供和闲置土地处置及永久基本农田整改工作。各镇(街、区)、各有关单位要提高政治站位,清醒认识批而未供、闲置土地处置及耕地保护工作存在的困难和问题,快速行动、攻坚克难,变工作短板为“潜力板”,加快推进耕地流出问题整改。

新会组织人才代表到深圳参观交流 学习先进理念 加强对接合作

江门日报讯(记者/黄胜)为促进新会与深圳在专业人才培养和产学研方面的合作,10月31日,新会区人才工作局、区人社局、新会大湾区办组织辖区企事业单位企业高管、产业工程师等人才代表(含港澳侨胞)共30人前往深圳参观交流。

交流团一行首先来到大族激光全球智造中心。其先进的生产流程、研发创新及“工业上楼”模式让交流团耳目一新。据悉,作为全球领先的激光设备制造商,大族激光的产品广泛应用于多个行业,被誉为“中国制造2025”高新技术企业的典型代表。

随后,交流团成员与大族激光相关负责人就行业发展趋势、产品开发、应用场景、产品解决方案等进行深入交流。“期望日后与大族激光进一步加强在自动化、半导体等方面产品的合作。”广东凯特精密金属有限公司代表表示。

在三诺集团深圳智慧生活体验馆,交流团深入了解了该集团“硬件加软件、云端加终端”的智慧生活生态产业链,围绕“智慧家庭、智慧工作、智慧出行”三个生活维度,体验未来智慧生活方式。

此外,活动中,中国(南方)知识产权运营中心执行总裁石镇源以《解锁创新价值——探索知识产权金融的实践路径与策略》为题,深入浅出地讲解了知识产权金融的核心要素与实践应用,着重分析知识产权金融在推动企业提质增效、增强市场竞争力中的关键作用。

“今后,区人才工作局与区人社局将继续做好人才服务工作,为人才提供更多学习优秀企业发展理念、与优秀企业探寻合作基础的机会。同时,希望新会的企业多与深圳企业合作对接,从中获得新的灵感和思维方式。”新会区人才工作局相关负责人表示。

蔡李佛第九届海内外武术交流活动在崖门镇举行 170多名“洋弟子”寻根京梅村

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/林英杰)昨日,蔡李佛第九届海内外武术交流活动在崖门镇举行,来自澳大利亚、美国、加拿大、西班牙、德国、葡萄牙、墨西哥、巴西、哥伦比亚等17个国家(地区)的约250名海内外蔡李佛弟子齐聚一堂,共襄盛会。

1836年,陈享创立蔡李佛拳,并在京梅村成立洪圣始祖馆。如今,全球共有70多个国家和地区设有蔡李佛功夫总会或分会,弟子门生超1000万人。近年来,越来越多来自世界各地的蔡李佛弟子回到京梅村寻根祭祖。当天,共有170多名海外“洋弟子”参加活动。

散打、铜人点穴桩、擒拿、蔡李佛罗汉气功……交流活动中,“洋弟子”们身穿中华武术传统服饰,为观众带来精彩武术表演,现场掌声、呐喊声此起彼伏。活动主办方也准备了精彩节目。崖门镇黄冲小学的武术套路,广州华南职业学院江门校区的英歌舞,新会蔡李佛始祖拳会的金龙扇、集体拳、棍对拆、斗虎八卦拳、蔡李佛京梅元老陈振业的双夹单棍,广州华立学院江门校区的汉服表演(岭南霓裳)轮番上场,让海内外蔡李佛弟子大开眼界。

此外,当天上午,在新会蔡李佛始祖拳会有关负责人的带领下,约200名海内外蔡李佛弟子们分批到陈享故居、洪圣始祖祠参加祭拜仪式。他们还参观了出神入化巷、梅花三弄巷、蔡李佛国际传承中心,切身感受中华武术文化魅力。

近年来,崖门镇以“武”为媒,大力推广蔡李佛非遗项目,在京梅村打造蔡李佛国际传承中心,持续举办陈享公诞辰纪念、蔡李佛狮王争霸赛、青少年蔡李佛武术邀请赛等特色品牌活动,为中华武术爱好者搭建了学习交流的平台。



一位外国蔡李佛弟子在蔡李佛国家传承中心练习打桩。

相关新闻

蔡李佛海外弟子：“这里是我的第二个家”

江门日报讯(记者/简家琳 通讯员/新会宣)“新会很好!”11月2日,蔡李佛第九届海内外武术交流活动策划前一天,来自世界各地的80多名蔡李佛海外弟子参观了新会学宫、新会书院,感受新会深厚的历史文化底蕴。

“1877年,我的祖辈从新会移民到澳大利亚。自2004年我第一次回新会

后,我就经常回来,深深地感受到,这里是我的第二个家。”来自澳大利亚的蔡李佛弟子Paul十分自豪地表示,这次游览让他体会到新会学宫充满了中国古典韵味,进而对新会的深厚历史文化有了更加深入的认识。

在新会书院,展示蔡李佛拳始祖陈享事迹的陈列展板吸引海外蔡李佛弟子

纷纷驻足。

“这是我第一次到新会,这里环境宜人、景色美丽,传统文化充满魅力。我要推荐更多朋友来新会。”来自澳大利亚的蔡李佛弟子Anna直言,新会既能让游客领略到中国传统文化的深厚底蕴,又能体验到现代生活的便捷与舒适,十分值得深度畅游。

新会佳兆业悦峰府项目全面复工 将加强项目管理 保证工程质量和进度

江门日报讯(文/图 记者/黄胜)1、2号楼电梯电缆已完成,电梯预计今天维修完成;公区水管预埋、外立面安全网正在施工中;展示区园林整改进度约75%;已开始施工1号楼栏杆,已完成30%……10月30日,新会佳兆业悦峰府的业主群收到了这样一份施工进度报告。当天上午,在新会区相关部门的大力支持下,新会佳兆业悦峰府项目举行复工启动仪式,标志着该项目全面复工。

走进项目施工现场,记者看到,现场堆放了各式建筑材料,挖掘机轰鸣、工人忙碌,一派热火朝天的景象。据悉,由于市场波动、政策调整、资金周转等问题,新会佳兆业悦峰府项目于2022年初停工,其后,项目一度复工,但不久后再次陷入停滞。目前,该项目已与债权人达成协议,并引进第三方资金融资,顺利完成资产重组。

目前,新会佳兆业悦峰府项目的1、2、3、4、7号楼均在建设中。其中,1、2、4号楼主体已封顶,3号楼已建设15层,5号楼(人才房)已建设14层,7号楼已建设18层。“我们正在全力推进1号、2号楼的建设,主体工程已经

完工,门窗安装已完成80%。公区装修单位已经进场作业,水电气地下室、园林、消防等也在同步推进中。”复工现场,项目负责人指着两栋刚刚拆除脚手架的大楼说。

“接下来,我们将加强项目管理,保证工程质量,确保施工安全。同时,建立更加透明的沟通机制,搭建线上沟通平台,向业主群众定期通报工程进度。我们将不遗余力地推动项目建设,确保每位业主能够如愿入住新房。”复工仪式上,佳兆业广州集团粤西项目总经理段科英表示。

“项目复工对于我们业主来说是一个好消息。希望相关部门能够加强监管,确保复工的质量和进度。”业主代表张女士表示。

“接下来,新会区相关职能部门将继续贯彻落实上级工作部署,抓进度、促盘活。一方面,压实房企及施工单位主体责任,推动项目加快建设进度;另一方面,千方百计筹集建设资金,推动项目复工复销、良性循环,充分发挥好房地产融资协调机制作用,满足项目合理融资需求,进一步推动项目市场化运作。”新会区住房和城乡建设局相关负责人表示。



新会佳兆业悦峰府项目部分楼栋已封顶。

新会区居家养老服务中心启用

提供多元化专业化服务

江门日报讯(记者/简家琳 通讯员/林振荣)10月31日,新会区居家养老服务中心正式启用,新会区“爱老护老”工作翻开了崭新的一页。

据悉,新会区居家养老服务中心设在新会区养老中心乐安楼一楼,依托新会区养老中心现有的医养结合资源优势,整合

多个居家养老服务项目,为全区长者提供生活照料、膳食供应、文化娱乐、精神慰藉等多元化居家养老服务。

当天活动现场设置了老年娱乐体验区、理疗项目体验区、认知症训练体验区、老年人体验装置区、中医护理体验区等区域,向群众充分展示新会区居家养老服务中心

的服务项目、专业团队及设施设备。现场,新会区中医院党委下属葵湖院区党支部联合新会区养老中心开展义诊、义剪活动。

医护人员根据群众实际需求,免费提供艾灸、耳穴压豆、刮痧、敷贴消痰止痛膏、红药拔筋疗法等中医特色护理服务。“我近距离了解了认知症训练,更加深刻地感受到了

老年人的不易。”参加活动的市民吴小姐说。

“新会区居家养老服务中心可为长者提供更专业、更全面的照护服务,提升家庭养老长者、社区养老长者的养老质量,满足群众对高质量养老服务的需求。”新会区中医院党委书记盛波表示。

北风起 果香飘

大泽脐橙迎来采摘季

江门日报讯(文/图 记者/冯瑞君)眼下,大泽镇漫山遍野的脐橙挂满果实,果香扑鼻,大泽脐橙迎来采摘季。11月2日,大泽镇政府举办第五届脐橙采摘节,通过脐橙采摘、品鉴、展销和文艺表演等活动,进一步提升“大泽脐橙”的品牌影响力,展示乡村振兴成果。

活动现场,大泽镇“强村公司”——新会区润泽强村农业发展有限公司与江门市翔盛生物科技有限公司签订战略合作协议,双方将合作开展菌菇培育、农产品展销等项目。贵宾专业水果合作社获授“中国农村专业技术协会广东省新会陈皮科技小院”。各村党组织书记纷纷登台,推介各村优势特色产业。

每年11月,北风刮起,大泽脐橙进入

集中上市阶段。大泽镇土壤疏松肥沃,温暖湿润,非常适合脐橙的生长。大泽脐橙甜而不腻、口感清爽,一直备受市场青睐。“大泽脐橙”是大泽镇首个省级“一村一品”品牌。当前,大泽脐橙种植面积逾80公顷(1200多亩),挂果面积约66.67公顷(超1000亩),年总产量达250万公斤,年产值达5000万元。其中,大泽镇沙冲村,张村村,大泽村都大面积种植脐橙,全镇约有大大小小的脐橙果园15个。

本次采摘节活动中,游客们手持采摘工具,亲身体验采摘乐趣。活动现场还设置了鹤山市共和镇、址山镇,开平市水口镇、月山镇,新会区司前镇、大泽镇以及台山市水步镇、大江镇“八镇联动特色农产品展区”,吸引不少游客驻足。



大泽脐橙进入集中采摘季。



晴雨表
多云到阴天

天气干燥 早晚清凉

江门日报讯(记者/简家琳)据新会气象部门预计,新会区4日多云到阴天,局部有零星小雨;5日,晴间多云,气温22-27°C;6日,晴间多云,气温20-26°C;7日,北风加大,早晚清凉,北风持续干燥。近期干燥少雨,注意森林防火和家居用火用电安全。

11月4日,多云到阴天,局部有零星小雨,气温23-28°C;5日,多云到阴天,气温22-27°C;6日,晴间多云,气温20-26°C;7日,晴间多云,气温19-26°C;8日,晴间多云,气温18-26°C;9日,晴间多云,气温19-27°C;10日,多云间晴,气温20-27°C。

具体天气预报如下: